Manual de Instrucciones de
La bomba centrifuga magnética

Ao AQUA MEDIC

Ocean Runner OR 1200
Ocean Runner OR 2500
Ocean Runner OR 3500

Ocean Runner OR 6500

Bombas de circulacién para acuarios de agua dulce y salada.

Con la compra de esta bomba ha elegido un producto de alta calidad. Ha sido
desarrollado especificamente para propdsitos acuaristicos y probado extensivamente por
especialistas.



1. Caracteristicas

La bomba centrifuga magnética de la serie Ocean Runner es hermética y segura en el
agua. Trabaja de forma muy silenciosa. ElI motor sincréonico esta encapsulado
completamente Todos los materiales son resistentes al agua salada.

El comportamiento de la fina ceramica pulida es casi resistente al desgaste, y esta
garantizada para un largo uso. Ademas, la proteccion de recalentamiento integrado evita
la averia en caso de un bloqueo del rotor.

La totalidad de la bomba puede ser desmontada para limpiarla. . Cada parte eléctrica esta
encapsulada.

La bomba puede trabajar o bien sumergida o bien en seco.

PRECAUCION:
- Usada en seco se destruye la bomba en un tiempo muy corto!
- La congelacién destruye también la bombal

NOTA IMPORTANTE: "
- Utilizar Ia bomba solo con el voltaje correcto (ver etiqueta)! TW lé

“PRODUCT SERVICE

2. Datos Técnicos

Ocean Runner Ocean Runner J| Ocean Runner OR || Ocean Runner OR

OR 1.200 OR 2.500 3.500 6.500
Requisitos de Energia 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
Consumo 25w 38W 65w 95 W
Maximo  litros/hora
(litro/minuto) 1.200 (20) 2.500 (40) 3.500 (58) 6.500 (108)
Ar Ar 2
Alturade  Bomba 1.6m 26m 33m 38m
(max)
Ar Ar 2
Conexion lado %" Rosca Macho
presion 1/2" 3/4" Alternativa 1"
25 mm Toma
— M M M . ol
conexion lado 1/2" 3/4" 1” Rosca Macho 11/4"
succion
M ol
Longitud de cable 3m 3m 2m 3m
Proteccion: IP68 IP68 IP67 IP68
M ol
Profundidad maxima Tm Tm Tm Tm
Max._ Temperatura 350 C 350C 350C 35 oC
media




Ocean Runner

SN

Longitud (m)
N

=

//7/

o

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Capacidad I/h)

Fig 1: Capacidad de OR, medido sin reducir lado de presion

3 . Conexiones

Parte de absorcion: El lado de succion puede ser conectado con manguera flexible,
usando la toma incluida (13). Como otra opinion, la rosca macho de 1”de la cubierta de
la bomba (7) puede ser conectada a un tubo PVC estandar adecuado. Las dimensiones de
las conexiones se muestran en la tabla 1.

Lado de Presion: El lado de presion puede estar conectado con una manguera flexible,
usando la conexién incluida (15/16). Esta conexidon puede ser también usada cuando la
bomba se utilice para movimiento de agua.

Si la bomba es montada fuera del agua, la toma de 34 (17) puede ser pegada en el interior
de la cubierta usando pegamento de PVC (e.g."Tangit”). (S6lo para OR 3500)

Si la bomba es usada como una bomba de retorno, puede ser conectada directamente a
un tubo de PVC. En la OR 3500, el tubo de PVC puede ser pegado directamente a la
bomba usando pegamento de PVC. La toma se elimina. . Si la bomba es montada en este
recorrido, la cabeza de la bomba no estara por debajo de 1m. Este montaje da el mejor
resultado, ver Fig.1 (capacidad).

Con las demas bombas, hay que atornillar un conector de rosca sobre la fijacion de
presion de la bomba. Diametros, ver tabla 1.

Si se usa un tubo rigido para conectar las bombas, recomendamos usar una manguera
corta flexible, para evitar vibraciones.



4. Partes de la bomba

Conexién de manguera OR
1200, OR2500, OR6500

Conexion de manguera OR

3500

Fig: bombas Ocean Runner
1. Cubierta de motor 11. Cesta del filtro Conexiébn de manguera para OR1200,
2. Rotor magnético 12. Tapa cesta del filtro OR2500 y OR 6500
3. Hélice 13. conexiones de manguera 1" 15 Tuerca
4. Eje ceramico 14. Arandela 1" 15aTuerca para conexion de manguera
5. Junta torica 15. Tuerca de 3/4" 16. Conexion de manguera
6. Cierre bayoneta 16. Conexion de manguera 3/4" 17. Tornillo en cabeza de adaptador
7. Tabla de la cubierta de 17. Manguito adaptador 3/4",25mm para 18. Arandela

la bomba pegar 21. Junta torica(2pcs)
8. arandela grande 18. arandela de 3/4"
9. arandela pequena 19. Juego de ventosas, 4 pcs
10. Juntas de goma 20. Placa de sujecion



5. Montaje

La bomba puede ser montada sumergida o externa Sin embargo no se autoceba asi
misma, y si se monta fuera del acuario, tiene que ser colocada por debajo del nivel del
agua. Si se usa sumergida, recomendamos eliminar la conexion de manguera (13) en el
lado de succién y montar la rejilla del prefiltro (11). En cualquier caso, debe ser evitado el
funcionamiento en seco.

El plato inferior (20) con las ventosas (19) puede ser conectado a la bomba desde tres
sitios debiendo ajustarse en ese caso la salida.

Después de montar la bomba, se puede conectar el enchufe de potencia.

Sumergir maximo
un metro

A B

Por ejemplo en seco (A) y montaje sumergido (B)

Consejo de Seguridad:
_)
-

La bomba esta construida unicamente para uso interno Antes de trabajar en el acuario,
desconectar la toma de corriente de la bomba. El cable de conexién y el enchufe no
pueden ser cambiados. Si el cable de corriente es dafiado, es posible que afecte de
forma definitiva a la bomba. Si la bomba se usa sumergida, tiene que usarse el filtro
(11,12) y la conexidn de manguera.




6. Mantenimiento y limpieza

Dependiendo de la calidad del agua, la bomba tiene que ser limpiada de vez en cuando.
Retirar el enchufe de la corriente antes de trabajar en la bomba.

La bomba bajo condiciones normales esta practicamente exenta de mantenimiento
durante afnos Sin embargo, recomendamos limpiar la rejilla del prefiltro (1+5) y todas las
partes rotatorias de una forma regular.

En caso de averia, comprobar la conexién de energia y los fusibles. Si no es identificado el
fallo, la bomba debe ser limpiada ya que puede estar bloqueada.

Retire las conexiones y abra el cierre de bayoneta (6) situado en el lateral de la bomba.
Ahora la conexién de succion (7) puede ser retirada. Atencion: Esta parte es hermética
debido a la junta tdrica y tiene que ser retirada cuidadosamente para no romper el eje (4).
Ahora, el rotor completo (2) y el rotor (3) pueden ser extraidos, limpiado bajo un chorro de
agua y vuelto a montar de nuevo.

7. Averia

La bomba esta construida para un largo uso libre de mantenimiento En el caso de que la
bomba produzca ruido, la cabeza de la bomba debera ser limpiada (1+5). ). Si el iman o el
rotor estan dafados, deben ser cambiados. . El rotor (3) puede ser extraido del
electroiman.

8. Garantia

En la bomba Ocean Runner garantizamos 24 meses en materiales defectuosos.
Quedan excluidas las piezas por desgaste. La prueba de compra es la factura
original.

8O Aaua MEDi€ cubre solo defectos de material y fabricacion La garantia no se
aplicara a las roturas las cuales sean debidas a una instalacion impropia una
mala aplicacion, pobre limpieza, congelacion, depoésitos de calcareos o reparacion
inapropiada.

En nuestros productos solo se usan materiales de calidad. . No obstante, en caso
de reclamacion justificada, suministramos una reparacion o reposicion de las
partes defectuosas de forma gratuita. Reservamos el derecho a cargar el coste
de montaje Generalmente todas las reclamaciones de garantia tienen que ser
reparadas en un centro de servicio acreditado.

Si se hace uso de la garantia, enviar la unidad defectuosa incluyendo la factura
de compra y a portes pagados.

No nos hacemos responsables de los dafos causados debidos a la averia de la
bomba.

Las quejas debidas a roturas durante el transporte podran ser aceptadas solo si
la notificacion al transportista se efectiia dentro del tiempo reglamentario.

- Reservados los cambios técnicos - 0o Aaua MEDIE 09,2002



